
Getting to the core of the hobby. Peeling back the 

deals. 
Apple Stamps Tasmania 

PO Box 239 

Devonport, Tas 7310         mobile: 0416004491                           

Email: garycarbines@gmail.com 
Web www.applestampstasmania.com.au & Facebook  

DIRECT SALE No.4 
Updated 26 July, 9:30 pm 

CONDITIONS OF SALE:  This is a direct sale. The 

price shown is the price you pay, plus any delivery  

charges. First in gets the sale. Email, post or text to 

me your requests. Use Lot numbers. Payment will be 

expected ASAP. Payment by direct deposit preferred. 

If no payment in reasonable time, item will be 

relisted. Delivery by negotiation. Progress will be 

updated by 10pm each evening on my website.  
www.applestampstasmania.com.au   

Sale ends Sunday 28 July 10pm- 

JUST 2 DAYS AWAY                                                                                                  

COLLECTIONS 

Lot-1: Australia Decimals 1967-1999. MUH very clean. 

Housed on 6-strip double-sided stocksheets in a black 

Australia Post 3-ring padded album. Mostly 

Commemorative issues. 470 stamps & 8 M/sheets. 

Face value $187                                                            $120 

Lot-2: Australia Decimals 1968-2001. MUH very clean. 

Housed on 6-strip double-sided stocksheets. 145 

stamps. Face value $93                                                 $50 

Lot-3: Australia Decimals 1999-2002 Peel & Stick rolls 

stamps and labels. Housed on 6-strip double-sided 

stocksheets. 59 mostly different labels with some that 

align with the topic of the stamps. 221 stamps with a 

face value $91.65. Ebay has these for sale at double 

face value.                                                                      $75 

Lot-4: Br Commonwealth Collection. Mostly used and 

mostly up to early 1950's. 126 stamps. SG(2018) Cat.V 

£158. Thinly covered. Featured-Basutoland KGV 4d 

FU, Ceylon KGV 30c grn & pur & R1 brn, Egypt couple 

of 'Service' issues, Gibraltar KGVI 1/- FU, Sth Rhodesia 

KGV 1931-37 6d, 8d & 1/- G-FU, Swaziland 1935 Silver 

Jubilee set HM & 2d violet postage due SGD2 £38-

heavy cancel. Mixed condition & some toning.      $35                                                                            

Lot-5: Europe. General used collection 300+ stamps 

mostly used & mostly pre WWII, covering 19 nations. 

Strength in France (27), Germany (71), Netherlands 

(22) and Switzerland (26)                                             $15 

Lot-6: New Zealand. Used Collection on pages. FSF 

through to 1962. Mostly common issues but does 

include a few KGV and 1935 Pictorial definitives 

(simplified), 1/3d Arms Postal Fiscal lemon & blue, 

1940 health 2d + 1d FH SG627 (£14) and QEII 1953 2/6 

brown FU                                                                         $10 

Lot-7: South Africa- Collection HM/used 1910-1936. 

34 singles & 14 pairs. Very mixed condition but some 

good pickings. Featured-bilingual pairs 6d SG47, ½d 

'OFFICIAL' SG012, 1935 1d Sliver Jubilee FU, 3d Groot 

Schuur blk & red P14 SG45 £60 (fault top L 1st stamp), 

1933-36 Vortrekker Mem set of 4 HM £17, 1/- 

wilderbeast SG48 £26. SG(2018) Cat.V £169          SOLD 

                                       

AUSTRALIA 

Lot-8: Kangaroo 1d 1st wmk Die II, HM SG 2d. O/c to 

top L, SG (2022) £16                                                         $5         

Lot-9: Kangaroo 1/- 2nd wmk SG38 FU SG (2022) £16. 

Tone around hinge rem.                                               $10 

Lot-10: Kangaroo 2/- Maroon. FU Listed as 3rd wmk 

but diff.to see. Could be SG74 SG (2022) £32             $5                                     

Lot-11:Kangaroo 5/- yell. & black. FU Sm mult wmk 

SG111 Cat.V (2022) £120. Sht perf R, o/c to top SOLD                                                                                       

Lot-12: Kangaroo 6d Brown C of A wmk SG132 FU 

CatV (2022) £42 o/c top L. Short perfs lower.           $10 

Lot-13: Kangaroo 10/- Pink & Grey C of A wmk SG 

136. FU CatV (2022) £160. VG centring. HH. Looks 

faded but no toning                                                   SOLD   

Lot-14: Kangaroo 6d Brown Official ovt ‘OS’ sm mult   

wmk, SG 0127 CatV (2022) £55. U roller cancel. V light 

tone on some perfs. Good centring.                       SOLD 

Lot-15: Kangaroo 6b Brown Official ovt ‘OS’ C of A 

wmk  LHM SG O133 CatV (2022) £55. Good centring 

and V clean                                                                   SOLD 

Lot-16: KGV 1d red die I HM, SG21 perf14, CatV (2022) 

£48. Toned gum. V clean from front                           $10 

Lot-17: KGV 1d green & 1d red 1924 no wmk issue. 

Both HM & both o/c. CatV (2022) £32 pair               $10   

Lot-18: KGV 1d red die III SG53 GU. Toned perfs top, 

o/c. Clean back. CatV (2022) £38                              SOLD 

Lot-19: KGV 2d brown, perf14. Sm mult wmk. SG89. 

FU o/c. CatV (2022) £48                                                $12 

Lot-20: KGV 4d yellow-olive Sm mult wmk SG91  

GU CatV (2022) £55. Creases top L not seen from front 

o/c                                                                                     $10 

Lot-21: KGV 1/4d turquoise. Sm mult wmk SG93 FU 

CatV (2022) £80 o/c. V clean                                        $40 
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 Lot-22: KGV 1d green. Sm mult wmk die II. SG95b                                        

VGU CatV (2022) £80. G centring for KGV. Slight tone 

on hinge rem. Otherwise v clean                                 $35  

Lot-23: KGV 4½d violet Die II SG120a CTO CatV (2022) 

£45. Slight toning on hinge rem. G centring         SOLD 

Lot-24: KGV 5d brown official SGO132. CTO CatV  

CatV (2022) £27. Slight toning on hinge rem               $9  

Lot-25: 6d Kookaburra SG19. HM. CatV (2022) £60. V 

slightly crinkled gum. Clean front. Ex colour          SOLD  

Lot-26: 1/- Lyre Bird Official SG0136 HM CatV (2022) 

£55. CTO V light crease top L not seen from the front. 

Toned perf top R.                                                           $10 

Lot-27: 5/- Sydney Harbour Bridge. VF CTO VLH o/c. 

Just a hint of lightly toned surface. Here's the chance 

to grab the stamp missing from most general 

collections. CatV (2022) £425                                   SOLD 

Lot-28: 1949 £1 KGV & Queen Elizabeth, SG178a, 

slate, thin paper FU. SG CatV (2022) £95. O/c to top. 

Short perfs top. Slight tone around hinge rem.     SOLD                                                      

Lot-29: 1928 Exhibition M/S LHM. SG CatV (2022) 

£130. Faint wide tone stripe across gum. Very clean 

front. Space filler. Here’s another item missing from 

most general collections.                                           SOLD 

Lot-30: Navigators £1 both papers-cream & white. FU. 

SG CatV (2022) £46 (both). Both slightly o/c All clean 

on back.                                                                         SOLD 

Lot-31: Navigators £2 FU SG CatV (2022) £75. O/c to 

left. Very clean                                                               $30                                                                                                      

Lot-32: 2003 Booklets x5-Blooms, Rainforests, River 

Shipping, Butterflies & Christmas. Unopened MUH. 

Face $34                                                                          $30                                 

Lot-33: 2003 M/Sheets x5-Blooms, Coronation, High 

Court, Bugs & Butterflies, Rugby World Cup. 

Unopened MUH. Face $16.15                                     $15 

Lot-34: 1999-2003 Special Occasion/Souvenir 

Booklets-Christmas (1999), Australian Greetings 

(2001), Aboriginal Art (2002), Rugby World Cup, River 

Shipping, My Baby (teddy bear), last 3 2003. 

Unopened. RRP $74.50                                                 $50             

Lot-35: 2003-04 Collector Packs-Motor Bikes, River 

Shipping, Rainforest, Renewable Energy. Retail 

$26.20. Unopened MUH                                               $20 

Lot-36: 2004 Booklets-Legends, Bon Voyage, Railways, 

Cats & Dogs, Motor Bike Racing, Bridges & Christmas. 

Unopened MUH. Retail $39                                          $35                                

Lot-37: 2003-04 Sheetlets & M/Sheets-Asthma, 

Eureka, Cats & Dogs, Legends, Archive Treasures, 

Royal Tour Jubilee. Unopened MUH Retail $24. SOLD                              

Lot-38: 2004 Peel & Stick sheetlets-Cats & Dogs x3 

diff. & Christmas $1 int. Post. Unopened MUH  

Retail $15.                                                                        $10 

 

Lot-39: 2004 Prestige Collections-1954 Royal Visit, 

Eureka Stockade, Railways & Bridges. Very collectable. 

Retail $41.80                                                                   $30 

Lot-40: 2004-05 Illustrated Gutter strips x5-Railways, 

Renewable Energy, Creatures of the Slime (Traffic 

Lights), Native Trees, Parrots. Original price $25  SOLD                                                                      

Lot-41: 2005 Prestige Collections-Australian Tennis 

Open, Commonwealth of Nations, Australian Wines, 

Christmas. Original sale price $40.80                          $35 

Lot-42: 2005 M/Sheets & Sheetlets-First Coin, Down 

on the Farm, Queens Birthday, Rotary, World Stamp 

Expo.   Original sale price $21.45                                 $15  

Lot-43: 2005 Booklets-Legends x3, Rotary, Australian 

Wine, Wildflowers x3, Down on the Farm (1x10x50c & 

1x20x50c), Christmas. Original sale price $74           $50    

Lot-44: 2005 Int.Post Peel & Stick sheetlets (5stamps 

each). $1.10 Kookaburras, $1.20 Koalas, $1.80 

Kangaroos. Original sale price $20.50                     SOLD 

Lot-45: 2006 Prestige Collections- Australian Animals 

(8x Int. Post $1.25 Koala), Heritage Buildings & 

Lighthouses. Very collectable. Retail $37.85             $30 

Lot-46: 2006 Int.Post Peel & Stick sheetlets (5stamps 

each). $1.25 Koala & baby, $1.85 Exhibition Building. 

Original sale price $15.50                                             $10 

Lot-47: 2006 Booklets-Legends x 2 (Barry Humphries), 

Valentine's Rose, Commonwealth Games, Queen's 

Birthday, Soccer, Postie Kate x 2 (10 x 50c & 20x 50c) 

Original Sale Price $45                                                   $40                                            

                                                                                                  

AUSTRALIAN TERRITORIES 

Lot-48: AAT: 2005 Aviation setx3, 2004 Mawson Stn 

set x4 & 2003 Supply Ships-50c blkx4, $1 & $1.45 in 

gutter strip pairs. All in original sale packs. Original 

sale price $13.80                                                         SOLD                                                                                                  

Lot-49: Christmas Island: 1992 Sinking of Ships setx4, 

2003 Christmas setx2 in pairs, 2004 Underwater Life 

sheetletx20, 2005 Christmas setx2 & 2006 Heritage 

Buildings setx4. All but 1992 in original sale packs. 

Original sale price $16.15                                    SOLD                                                   

Lot-50: Christmas Island: Lunar New Year selection-

2004 ‘Monkey’-Sheetlet, setx2, M/S & gutter stripx10-

2005 ‘Rooster’ M/S pk of5 & gutter stripx10-2006 

‘Dog’ sheetlet, M/S, setx2, gutter stripx10 plus the 

Chinese Horoscope explanation card. Original Sale 

Price $37.45                                                           SOLD 

Lot-51: Cocos Keeling Islands: 2006 Coral Reefs 

sheetlet of 20, 2004 Comm. Queen Elizabeth Visit 

1954 setx3 & 2005 Reef Sharks setx4. All in original 

sale packs. Original Price $12.40                             SOLD                   

 

 



NEW GUINEA/PAPUA 

Lot-52: £1 Kangaroo SG99 1st ovpt. SG74 HM CatV 

(2018) £450. Thins, short perfs L left. Toning. Has had 

a hard life! Space filler                                                   $45 

Lot-53: Collection of 21 New Guinea & Papua mostly 

used (1x HM) 1925-1935. SG (2018) Cat.V £99.75. 

Includes SG164, 167, O31(£13), SG125, 126, 126a & 

127. Also, Officials 022, 024 & 025 (£18). Most are in 

mixed condition                                                          SOLD                                              

SOUTH AFRICA 

Lot-54: Selection of postage dues 1921-1949. FU in 

pairs or singles. Note-the pairs are not bilingual. 

Includes-pairs SGD34, D35, D36 & D38, singles D18 & 

D19. SG(2018) Cat.v £86.                                             $30 

Lot-55: 1935 booklet panes x2 (½d Springbox & 1d 

ship) with adverts top and bottom. Used in VG to FU 

condition. SG (2018) Cat.v £30 the pair                     $12 

Lot-56: ½d Springbox Head definitive HM blk x4 with 

'dollar' flaw' (SG 42d) on lower left stamp. SG(2018) 

Cat.V £50                                                                      SOLD 

Lot-57: 4d brown 'Native Huts' definitive issue FU P14 

x 13½, SG35c as billingual pair. SG(2018) Cat.V £70. 

Tone spots on back & few perfs                                  $15 

Direct Sale #4 ends Sunday 28 July 10pm. 

 

ON GOING STOCK 

These are my specialised selling areas.  

-New Zealand fine used 1855-2020. Specialised as per 

SG NZ. Includes back of book-officials, postage dues, 

insurance, health mini-sheets. 

-Australia Fine Used 1913-2023 

Specialised as per SG Australia. Includes back of book-

officials, postage dues 

-Thematics. Stamps and covers Topics A-Z.  

-Tasmanian Postmarks. 2nd allocation barred 

numerals, pictorials and Federation date stamps to 

recent 

-Australian Commercially used mail 1930’s to 2023. 

Both international mail and domestic.  

-Tasmanian Postmarks on Cover. Modern decimal era 

mostly. 

-Tasmanian Business Commercial Mail. Modern 

1970’s onwards. 

-Tasmanian Special Covers-PO markings, Official, 

Priority Paid, Certified, ‘Postage Paid’ red handstamp, 

Registered, Taxed, Relief 

-Commercially Used Mail-Mainland States. Modern 

1970’s onwards- 

-World. Especially, but not only, Belgium, Netherlands 

& Colonies, France, French Colonies, Canada, British 

Commonwealth 

-Seven Seas Australia album pages-with mounts, 

second hand 1966-2020 

BUYING: Australian Commercially used covers 2000 to 

present day (both sheet & P/S), especially $1, $1.10, 

$1.20 and now $1.50 eras. International Post stamps 

on cover. No FDCs 

NEXT LPS & APPLE AUCTION #9. Due to begin mid-

September. Email me to obtain a consignment form.  
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